
Mateřská škola, příspěvková organizace, Cihelní 1500/8, 748 01 Hlučín  
 
 
Vyhodnocení dotazníku pro rodiče                                                     Školní rok: 2022/2023  
(odevzdáno 98 dotazníků)  

 
 
1. Těší se vaše dítě ráno do mateřské školy?  
     ano  61    částečně  31    ne  6 
 
 
2. Na co se do mateřské školy vaše dítě nejvíce těší?   (nejčastější odpovědi)  
     na učitelku              na kamaráda(y)       
 
 
3. Na co se do mateřské školy vaše dítě vůbec netěší?   (nejčastější odpovědi)  
     na odpočinek          na vycházku      
 
 
4. Doporučili byste tuto mateřskou školu svým přátelům?  
     ano  76    částečně  21    ne  1 
 
 
5. Jste spokojeni s tím, jak mateřská škola připravuje vaše dítě na další vzdělávání?  
     ano  81    částečně  16    ne 1 
 
 
6. Jste spokojeni s tím, jak se k vám chovají učitelky a ostatní zaměstnanci mateřské školy?  
     ano  85     částečně  13    ne  0 
 
 
7. Jste spokojeni s tím, jak vás mateřská škola informuje o dění ve škole?  
     ano  64      částečně  26    ne  8  
 
 
8. Jste ochotni mateřské škole pomoci?  
     ano  45      částečně  36    ne  17  
 
 
9. Jste vy a vaše dítě spokojeni s nabídkou mimořádných akcí v mateřské škole?  
     ano  69       částečně  24   ne  5 
 
 
10. a) Jste vy a vaše dítě spokojeni se stravováním a pitným režimem v mateřské škole?  
            ano  57     částečně  34      ne  7 
       b) Jste spokojeni se skladbou jídelníčku?  
            ano  48     částečně  44      ne  6 

Vážení rodiče, na schůzce s vedoucí školní jídelny a hlavní kuchařkou 

byly projednány vaše připomínky ohledně stravování. 
 

 


